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Algebarska geometrija

4. Zadaca

. Neka je f : X — Y morfizam mnogostrukosti. DokazZite da f inducitra
linearno preslikavanje T, X — Tyq)Y .

(a) Neka je R = A(X) koordinatni prsten afine mnogostrukosti X nad
algebarski zatvorenim poljem. Pokazite da je skup svih zatvorenih
tocaka gust u Spec R.

(b) Pokazite da u opéem slu¢aju ovo ne vrijedi, tj. da postoje afine shema
takva da skup zatvorenih tocaka nije gust.

. Nadite primjer ili dokazite da ne postoji:

(a) Ireducibilinu afinu shemu Spec R takvu da R nije integralna domena.

(b) Dvije afine sheme Spec R i Spec S takve da je R < S'i dim Spec R >
dim Spec S.

. Nadite primjer ili dokazite da ne postoji:

(a) Tocku na SpecR[x1,x2]/(2? + 23 + 1) s poljem ostataka R.

(b) Afinu shemu dimenzije 1 s to¢no 2 tocke.



